Fecha: Guayaquil 17 de Febrero del 2012

COMUNICACIONES ANALOGICAS
TERCERA EVALUACION

Examen:
1. Asuma un transmisor FM con una fc = 10 MHz y una g&al mod. m(t) = A cos z(500,000)t tal que
la desviacién pico de frecuencia es 60 KHz y una femcia total de 105 w. (30 puntos)
Determine:

a) El indice de modulacion
b) El ancho de banda. Explique
c) Cual es la potencia de todas las bandas laggldée Tabla)
d) Asumiendo que la fm= 6 Khz, determine las camdsticas del filtro que se debe colocar a la aaliel
modulador que deje pasar un maximo del 40% detknpia total posible

\.3: 0.5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n

0 09385 07652 02239 —02601 03971 01776 01506 03001 01717 —0.09033 —0.2459

1 02423 04401 05767 03391  —006604 —03276 —02767 —0.004683 02346 02453 004347
2 003060 01140 03528  0.486l 03641 004657 —02429 —03014 —0.1130  0.1448 02546

3 0002564 001956 01289 03091 04302 03648 01148 —0.1676 —0.2911 —0.1809  0.05838
4 0002477 003400 01320 02811 03912 03576  0.I578 —0.1054 -02655 —02196

5 0007040 004303 01321 02611 03621 03479 01858 —005504 —0.2341

6 0001202 001130 004909  0.310 02458 03392 03376 02043  —0.01446
7 0002547 001518 005338 01296 02336 03206 03275 02167

8 0004029 001841 005653  (.1280 02235 03051 0.3179

9 0005520 002117 005892  (.1263  D2149 02919
10 0001468  0.006964 0.02354  0.06077 0247  0.2075
11 0002048  0.008335 002560  0.06222  0.1231
12 0002656 0.009624 002739  0.06337
13 0.003275 001083  0.02897
14 0.001019  0.003895  0.01196
15 0.001286  0.004508
16 0.001567
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2. Dado Xc(t) = 2(1+cos20f)cos2,00@&t y asuma que n(t) es AWGN. Calcule (SNR)1, (SNR)2
(SNR)3 en el siguiente sistema: (30 puntos)

Xet) (SNR)y (SNR), (SNR)
—w‘rr-l:\‘—h Hy(H —Hf:x\—h Hifh |—»
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3. La porcién positiva de la envolvente de la salida de un modulador AM se muestra en la figura. La sefial
mensaje es una sefal triangular con un valor DC de cero. Determine el indice de modulacién, la potencia normali-
zada promedio de la portadora y la eficiencia (10 puntos)
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4, Observe el siguiente sistema. (30 puntos)

x(t) 1
+QT<} ﬂ’ﬂ* - [ ] H ps
7 \

Cos2rft f fyakiz Cos2mf$

Se tiene un mensaje de voz x(t) ( banda entre 30p4KHz) que se desea modular en Single Side Band
(SSB).

En el sistema mostrado se elige f1= 10KHz y f2=KI02.

A) Dibuje los espectros en cada etapa del sistealaés de mezcladores vy filtros)

B) Determine los valores que pueden tomar fx yasapue la salida sea una sefial en banda laterabim
(LSSB)

Formulario

A, Sy Af
In

BW, =2(B,+1)/, / s(t) = A cosidr .t + Fsmldr [, 1)

FM: fm]

§(t)=A: Y Ju(B)exp(j2mn fmt)

Ti= b
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% de modulacion positiva == " % 109
AM: S(t) = Ac[ 1 + m(t)JcosWc t Ae
: A~ 2
% de modulacién negativa = ———"2 X 100 —= 1+ m 2 r}
€ Potencia Promed 2
. ’fc: {2 }
Forp = % |+ 1112]:{[”4‘{?}]:" E= Pot. chdr.as laterales = _{T“-m (1)) = \iﬂ' (F
2 Potencia rotal [1+ [m? (,r } +\r.r'.r {r)1
f’ S h“' 3 - -
Ruido en Sistemas PCM, ) = 6.0ZIn+4.77
- /pml._'ﬁ'
Funcion wit) W(T)
t
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1 i b
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